Ангарчане — Кубе

Ангарский ремонтно-механический завод изготовля-ет для республики Куба срочный заказ—пать венти-ляторов мощностью 40 тысяч кубометров воздуха в час в тропическом исполнении.

Сейчас эти работы в котельно-сварочном цехе выпол-ияет бригада котельщиков, руководимав Борисом Бен-дой. Она собирает выхлопные патрубкы диаметром м 800 мм и высотой 3 м 360 мм.

Гордая оказанным довернем, сдать срочный заказ к 20 июня.

бригана обизалась

А. ТЕРЛЕЦКИЯ, редактор стенгазеты «Голубые огни». Пролетарин всех стран, соединяйтесь!

Гол издания 13-ñ M 112 (2312)

Воскресевье.

7 **И**ЮНЯ

1964 года Цена 2 коп.

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

дипломы СПЕЦИАЛИСТЫ ПОЛУЧАЮТ

В светлой, залитой веселым майским солнцем комнате бар-катной скатертью накрыт длин-ный стол. На нем букеты цвеный стол. На нем букеты цветов, тонко отточенные каранлаши в стаканчиках. В самом зале — шесть столов, на достек карта мира... Вот, пожалуй, и все. Ничего особенного. И Вес-таки все это было особенное, смысл которого заключался в двух словах: ГОСУ-ДАРСТВЕННЫЕ ЭКЗАМЕНЫ!..

В тот день комиссии пред-стояло принять экзамены по политэксиюмии у 39 студентов-заочников. И вот уже шесть человек сидят за столами. Вдумчиво готовясь к ответу. Васильев Первым отвечает Владимир Власович, главный бухгалтер. Васильев получил оценку четыре. Следующим от-

ОВОШИ.

Мы в теплично-парни-ковом хозяйстве. Нас встречает бригадир Александ-ра Кузьминична Пальчикова.

ра Кузьминична пальтина Опытный агроном, она недав-ио вернулась из командиров-ки, побывала в Киеве на фа-

Идем по тепличам. Их много, В одной из них хозяй-ничает Тамара Гришилова.

щей на гидропонике.

«Китойский»,

C OBXO3

вечает Сергеев Николай Ми-кайлович, мачальник финансо-вого отделя комбината Вост-сибуголь. Он экстерном, за одни год, окончил техникум. Комиссия оценила его ответ на отлично. Только на отлично учился в техникуме Забирацкий Нико-лай Александрович, старший бухгалтер одного из предпри-ятий пос. Чуна Иркутской об-ласти. Политэкономию он сдал на отлично.

Некоторые студенты-заочни-ки приехали в техникум изда-лека. Так, Зайцева прибыла из Грозного, Москаленко— из Приморского края, Дуга-ров— из Черемхово. Все они сдают экзамены на 4 и 5.

На днях эта группа заочни-ков сдала государственный экзамен по предмету «Бух-галтерский учет отрасли».Зна-

РЕПОРТАЖ

чительная часть выпускников показала хорошне и отличные знания.

Сдавшего экзамен дружно поздравляют товарищи. И тут же с ними тот, кто волнуется не меньше студентов — это заведующая заочным отделением техникума Лидия Николаевна Басурманова. Это она

тах, требуя увеличить количечасов для консультаций заочникам. И поэтому вполне естественно, что благодарный

писала им всём теплые пись ма, напоминая о работе, о сроках выполнения контроль-ных. Это она защищала своих питомцев на бурных педсовевзор выпускника теперь обра-

взор выпускные щается к ней. Разговаривая с людьми, убе-жавешься еще и еще раз в том, как выросли, сильно вы-воспитанники. росли наши воспитания Что ж, пожелаем доброго пу

м. панкратов, преподаватель техникума

ФЕСТИВАЛЬ продолжа-ется. Из города вре-менно он переместился в кварталы крупноблочной застройки. В минувший чет-верг в клубе «Комсомолец» застройки. выступил коллектив драматической студии. Он показал ко-медию Я. Ялунера «Жена товарища».

вариша». Праматическая студия клуба — коллектив очень молодой. Он, можно сказать, дважды молод. О его юности говорит тот факт, что коллектив родился всего весколько меся-

Ангарская НЕДЕЛЯ

Высокие. в несколько метров стебли помидоров тянутся к солнцу. В листве блестят зре-ющие плоды, — До чего же буйно они у вас растут!
 — Это от минеральных удобрений, органических соков и

брений, органических соков и микроэлементов, которые мы постоянно применяем, — поясияет бригадир.

Заходим в огуречную теп-лицу. Отуречные стебли тоже тянутся вверх, а не стеллотся по земле. Только се-тодня совхоз сдал 900 по земле. Только се-годня совхоз сдал 900 килограммов отурцов. Скоро будет выполнен головой план первого культурооборота.

хозяйстве парниковом

2200 рам, Здесь уже растет второй культурооборот. Он должен дать по 8 килограммов огурцов на каждую раму, В первом культурообороте рассаживалась капуста. Отсюда на поля поступило 1 млн. кольей капустной рассады.

корней капустной рассады. Заканчивается вечерний полив. Из бригады овошеводов остались только Лидв Шевелева и Клава Ерощенко,

лучшие из овощеводов Нынче у овощеводо лучшие из овошеводов. Нымае у овощеводов дела идут гораздо лучше, чем в прошлом году. У бригалира Пальчиковой забота о другом. Все ее думы о гидропогиясе. Приготовление места и компонентов питательных растворов, постижение секретов управления ростом овошей без почвы— это задача сегодияшнего дня овощеволов.



На снимках: вверху — Г. И. Савчук, внизу — Л. Шевелева и К. Ерошенко за работой.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, СТУДИЯ! шли на сцену. Пьесу оли при тоже молодежную шли на сцену. Пьесу они взя-

цев назад. И вторая черта его молодостя — как и во всякой студии — молодость

всякой студии — молодость его участников. Студийцы еще прекрасно помият те иедалекие дни, когда все это начиналось. Помият, как ходил из общежития в общежитие режиссер Борис Лазаревич Чураков и собилая всегу помительного ков н любит

рорис Лазаревіч чураков и собирал всех, кто любит драматическое искусство.
И вот девчонки и мальчишьи, которые бывали в театре всего лишь как эрители, вы-

молодежную ли тоже ли тоже молодежную — из жизии студенчества. Не все, конечно, получилось у них хорошо, Есть в пьесе и режиссерские недоработки и актерские; кто-то переигрывает, кто-то переигрывает. ден сам факт: в отдаленном маленьком клубе появилась драматическая студия! Пройдет немного времени, она вырастет, окрепнет, и многие юноши и девушки, прошедшие ее, вольются в крупные пра-матические коллективы города.

В. НИКОЛАЕВА

ВРЕМЯ ЛЕТНИХ OTHYCKOR

Много строителей СМУ-1 отдохнет и поправит свое здоровье в здравницах страны в летний период. Уже побывали на курортах многие рабочие, инженерно-технические работники.

В Ессентуках лечился рабочий М. Урасов, каменщик Я. Кандрин — в Пятигорске, инженер уча-стка М. Тресковская—в Ессентуках, шофер А. Коновалов-в Усолье. Отдыхает в Хосте Н. Самонина.

Постройком располагает путевками на курорты Минвод, Горячинска, Аршана и в дома отдыха.

ЕСЛИ ВЫ ПЛОХО СЛЫШИТЕ

Однажды в дирекций кинотеатра «Комсомолец» произошел такой разговор:

— Я плохо слышу, по-этому беру билеты в кино на 1—2 ряды. А впереди — больно глазам. Вот по существу я лишен возмо-жности нормально смот-реть фильмы...

Что могли ответить старику? Посочувствовали, как могли. И только! ответить

Но этот разговор запал в душу Алексею Никола-евичу Еременко, технору-ку кинотеатра.

Прошло некоторое время, и этот же старичок за-шел к директору: — Спасибо, бельшое спасибо!

Чем же помогли в кино-театре «Комсомолец» лю-дям, которые плохо слы-щат?

К окошечку кассы под-

ходит гражданин и просит продать ему билет на специальное место, предварительно сказав о том что он плохо слышит. Ему вместе с билетом вручают специальные наушники.

Эти наушники зритель подключает к розетке, вмонтированной в кресле и смогрит и слушает кинофильм нормально...

Автор этого новшества Н. Еременко рассказывает. что в кинотеатря оборудовано 8 таких мест в 12 и 13 ряду для людей с плохим слухом.

— Если потребуется, — говорит Алексей Николае вич, — можно оборудо вать еще больше кресел

Хороший почин сдела ли в «Комсомольце». Мо жет быть, и другие кино театры поддержат это на чинание!

Р. ПЕТРОВ.

Т ОТ, кто бывал в юго западной части Ангарска год назад, и кого случайно занесет в новые микрорайоны города сегодня, непременно скажет: «Ну и дела!.» Ведь здесь ничего не было?!

Растет и хорошеет наш чумесный город.

Ку, а что нового в облик Амгарска внесет июнь? Какна планы у строителей на 30 дней первого лет-него месяца? Кто сегодня впереди? Чтобы получить ответ на эти вопросы, наш корреспондент Кривой ветретился с руководителями строителей. Вот что они рассказали:

В. А. ЕМЕЛЬЯНОВ, главный инженер 5 участ-ка СМУ-5.

—В мае коллентив нашего участка поработал
хорошо. Предъявлен ведомственной комиссии первый восьмидесятиквартирный дом в четвертом микродаюте. На его отделке
высоких трудовых показателей добились бригады
Надежды Резчик и Любы Потаповой. Надо сказать, что Люба бригадыром недавно, но с обязанностями справляется отлично. Она воспитанница
бригады Николая Сидлера Николай теперь будет
работать мастером, уже
получен приказ о его назначении на эту должность. -В мае коллектив на-

впереди у нас важное событие. В СМУ будет проводиться смотр по раинонализации. На участке 38 членов ВОИР, а такие, как маляр Иван Михайлович Сушилин, Ва-

Никитович Сапожник, бригадир Лещенко, — это люди, которые постоянно в поиске, В мае хоромо потруди-лись наши бригады в Но-во - Ленино. Итмутяне от-праздновали новрселье в шестидесятиквартыр н о м ломе.

доме.

Теперь о том, Ято мы должны сделать в июне. В четрертом микрорайоне коллектив участка готоный симе. В этом же микрорайоне наби штукатуры трудятся на домах № 14 и № 26. Дом 14 — восьмидесятиный планировкой квартир. За второй квартал мы тир. За второй квартал мы должны сдать 15500 квадратных метров жилья,

н. к. щеглов, начальник четвертого участка СМУ-5

В прошлом месяце у нас в было достаточного фронта

ТАМ, ГДЕ ишется поэма



ну етронтельство этих объек-

тов должно быть закончено в

третьем квартале. Коллектив

учестка решил сделать на два

Опережают сроки штукатуры бригады Исаака Спирядо-новича Якимова, которые тру-лятся на строительстве шко-лы в 92 квартале. Школу мы должны сдать в коние года. Но коллектив сказал свое сло-во, и теперь первый звонок в

во, и теперь первый звонок в ней прозвенит вместе с десят-ками других. В июне нам предстоит отделать фасад

месяца раньше.

ГОРОД

тории «Байкал». Квартальный план тружени-ки участка берутся выполнить на пять дней раньше. работ, но тем не менее с планом мы справились. Сейчас подготавливаем к сдаче садик в 92 квартале. По пла-

и. Е. СКАВИТИН, начальник первого участ-

здания политехнического ин-ститута, отштукатурить лечеб-но - спальный корпус в сана-

Сразу надо сназать стом, что строительные детом, что строительные де-ла в управлении с июня пойдут лучше. Те-перь мы будем строить начиная с нуля и кончая кровлей. Сами же будем прокладывать подземные коммуникации.

Что мы сделали в мае? акончили монтаж двух Закончили жилых домов в Ново-Ленино, стоквартирного дома в 4 микрорайоне гарска. Собрали

же микрорайоне 2 эта-жа на доме № 16 и че-тыре этажа на доме № 25. Сдали в эксплуатания пыре этажа на доме № 25. Сдали в эксплуатацию два дома в 93 квартале. План мая на этом закон-чился. Лучшие трудовые показатели принадлежат бригадам Ляшно. Евгра-фова, Москвина, Добры-нина и Шрамко.

И вот июнь. Дел очень много. Торопимся. За летний период надо обеспечить фронтом работ отлелочников.

В этом месяце наш коллектив должен слать эксплуатацию дома № 1, 3. 4. 5 в четвертом микрорайоне. Один из них будет построен по новому проекту — на первом этаже магазин. Такой же дом строим в 102 квартале. Два дома возведем в Ново - Ленино.

Скоро придем на проспект Гагарина, который в будущем станет одной из красивейших магистралей ropona.







из бригады Ступишина раз двигаются границы Ангарска.



Сейчас Ангарск строится. в рядах ангарских домострон-телей насчитываются сотни лучших передовиков производства, которые за долголетнюю и безупречную работу награждены орденами и медалями правительства.

Сегодня мы расскажем об одной бригаде Николая Стуишина, ведушей монтаж но-ого дома в 207 квартале. Люди этой бригады работа-

ют на строительстве жилых домов почти с самого основания города. Это — молодые

В РАБОЧЕЙ ТРУДОВОЙ СЕМЬЕ...

ФОТОРАССКАЗ А. ЕЛФИМОВА

закаленя ы е парии, дру-жная семья. Каждый из

монтажников имеет по дветри специальности. Нико-Мазур (синмок справа бригаде рабовинзу) в крановшиком, по, если тает нужно, он может стать монтажняком, каменшиком и отлично владеет отбойным молотком. За долголетнюю рабо-TV на строительстве жилых помов Николай Мазур награжден орденом «Знак почета».

Петр Соловов в бригаде более 2-х лет. Парень как парень, говорят члены брига-ды, ни от какой работы не бригаде отказывается, все он умеет делать. Вот за это его все и уважают (снимок справа BBepxv).

Сам бригадир Николай Сту-пишин (сиимок слева) на строительство пришел мо-лодым пареньком. Здесь его приняли в члены КПСС. Сейчас это вдумчивый грамот-

Не затихает работа на монтаже жилых домов ни ночью. Руками стоонтелей

ОН-НЕ СВИДЕТЕЛЬ

—Вызывается свидетель доктор Ганс Иозеф Мария Глобке, — провозгласил предселатель суда.

В переполненный эвл входит пожилой солидный господии в пожилой солидный господии в безукоризаненно отглаженном черном косткоме. Темные очки скрывают выражение его глаз Целкают затворы фотоаппа-ратов, жужжат кинокамеры. Чувствуя себя в центре все-общего внимания, свядетель **УСКОРЯЕТ ПІВГИ.**-

В течение четверти часа он В течение четверти часа ои потвечал на вопросы защиты и председателя суда. Здесь, в западногерманском городе Ки-к, разбиралось дело бывшего напистского карателя оберштурибанифорера войск СС Ганса Граальфса. Во время войны он зверствовал со сво-

советской Белоруссии. На ссчету» — сотии убитых замученных стариков, желщин

А что говорит по этому по-воду свидетель? По его мне-нию, уничтожая ни в чем не повинных людей, гитлеровские повинимх людей, гитлеровские палачи, оказывается, «лишь выполняля приказ». Глобке выполняля приказ». Глобке оставленными людьми», которые с ужасом» говорили о массовых расстрелах на Востоке, Опнако о действительных масштабах массовых убийств он, Глобке, «не был информирован»... Какая святая простота, какая младенеская невиниосты Может быть. Глобке «не информирован» и о нюрибертских расистских законах — теоретичес-ком «обосновании» уничтоже-ния 6 миллионов евреев?

В кильском суде Глобке не задали этого вопроса. Перед заседянием ему выдаля своеобразную охранную грамоту, Его оградили от неприятных вопросов о его собственной деятельности в период фашизмя. Конечно, на суде не говорилось о том, что Глобке — один из составителей и комментаторов изуверских ра систских законов фашизма.

Об этом говорялось в Вер-ковном суде другого герман-ского государства — Герман-ской Демократической Респуб-лики. За преступления в пе-риод нашизма Глобке был приговорен этим судом к по-жизненному тюремному за-ключению, Но в бониском государстве преступник разгуливает на свободе. Много лет

он заявмал пост статс-секретаря ведомства западнотер-манского канилера. Теперь он выступает в качестве свидете-ля на процессах гитлеровских палачей в Вуппертале, в Гаи-

новере, в Киле, в Брауншвей-ге. Глобке выгораживает сво-их собратьев по преступлени-

В. ВИНОГРАДОВ. (ТАСС).

Оригинальность превыше!

К месту свадьбы женихи прибывают по-разному: пешком, в сопровождении большой свиты, в карете, в автомобиле, Аягличанин Джон Мэрфи решил быть оригинальным.

...До начала венчания оставались минуты. Гости нервинчали, невеста готова была заплакать от горькой обиды. Мэрфи не было. А тут еще самолет назойливо стрекочет в Мало ли их летает в наше время?!

Но вот от самолета отделились 3 точки. Они стремительно приближаются к земле и приземляются в ста метрах от церкви. Каково же было удивление невесты Мэрфи, когда она узнала в парашютистах своего возлюбленного в сопровождении двух шаферов, одетых в желтые костюмы

(TAGC).

У ЧИТЫВАЯ требования ЦК КПСС и XXII съезда партии, Ангарский университет марксизма-денинияма на протижении ряда лет готовит резерви пропагандистских квадоов. За истекций учебный год для фудущих пропагандистов проведен двадцатидвучасовой курс по методике ведения занятий в политшколах, кружкая и стиниврах.

Были проведены грактические занятия, на которых выступали слушатели с вводными рассказмии к жекциям с последующим анализом. Анганза двавли сами слушатели. Практические занятия показали, что многие слушатели плохо представляли себе вопросы увязывания теоричисе было обращено особое внимание. Кроме того, от преподавательского состава требовалось, чтобы проводиляеть на должном идейном участете международных отношений каждым слушатель разработал самостоятельно лекцию. Так, а 400 человек, сдавних экоги дветом и лекторами, велущими хорс на факультете Апробированпять лекций апробировано мето-дистом и лекторами, ведущими курс на факультете. Апробирован-ные лекции выпушены в свет. Сейчас слушатели выступают с ними в своих коллективах. Силами слушателей второго курса факультета журралистики яздано два номера городской

газеты. Всего за истекций учебный год вылущено 135 человек пропагандистов и лекторов и 33 нештатных корреспоидента. Большое значение в получении короших знаний имеет качество

Большое значение в полу хороших знаний имеет качество читаемых лекций и проводимых семинарских занятий. В университете работало двад-

они добросовестно относились к своим обязанностям.

Совершенно иная картина К сожалению, далеко не все парторганизациях отдельных за-слушатели так относятся к делу. водов нефтяников, холодильника,

работе нештатных отделов ремеры, повседневно работали с нум ЦК КПСС обращает особое дажиня и общественной пожемяой, людьми. И неслучайно в этих винивание всех партийных орга-Слушатели Ананьев. Жихарев, парторганизациях все слушатели, низаций на усиление идеологичесзапитостева и ряд других, поми направленные на учебу, аккуратно кой работы и особенно на идеймо учебы, руковолят кружками посещали занятия, сдавали зачев сети политического просвещеты и успешно окончили учебный на то, чтобы каждый руководитель не только отвечал за проныи рост руководящих кадров, на то, чтобы каждый руководи-тель не только отвечал за про-изводственный процесс, но и за людей, нахолящихся в его рас-поряжения, за их поведение, их поступки, их отношение к труду.

поступки, их отношение к труду,
Парткомы и партийные организании учли эти требовании и
направили в университет в основном руководишие кадры, ниженерно - технических работников. 330 инженеров, техников и
руководителей повышали свои руководителей повышали своя знания в университете в прошлом учебном году. Но этого еще ма-ло. Чтобы руководитель бил хо-рошим организатором и воспитаелем, он должен сям повсёднев-по ядейно расти, расширять свой кругозор.

В будущем учебном голу в университете остаются те же факультеты, что были в в минувлем. Чтобы не повторять ошнобок произвых лет, партивным брганизациям вужно серьезно поду--- кого направить в ВУМЛ.

Е. ПРИСЯЖНАЯ. директор ВУМЛ.

ПРОИДЕННЫИ

проводились на должном идейном уровие,

Экзамены показали, что слуша- Только этим можно объесь лн получили глубокие Знания. пложую посёщаемость занятий теля получили глубокие знания. Так, на 400 человек, сдавших эк-этмени, 354 сдали на хорошо и

Характерно то, что ин один Характерно то, что ин один слушатель не пришел на экзамен веподготовлениям. Особенно хо-чется отметить слушателей Слез-ко, Авлеевя. Клейменкову, Тука, Заучель Котлиров Мезенско-го, Гаевую и многих других, по-лучивших свидетельства с отли-Лекции и семинарские ванятия принимали активное участие в тета. Без проволочек принимали фронте. Исхоля из этого,

итоги учебы

объяснить семинаров мекоторыми из них.

Университет выпужден был организовывать дополнительные се-минарские завичим, проводить индивидуальные и групповые кон-сультации. А все это требовало лишних расходов денежных средств, лишнюю трату времени преподавательским составом.

лучивших свидетельства с отличаем об околчании учиверситете, о том, как учатся направлента. Таких товарищей в целом ные лоди, дирекция систематичественной совем общественной жизни Слушательно век. Все они же только учатись, но я яктиямо участвона вых как парторганизация. Многие но контролировали учебу ступателей на выполнили. Недостаточного на информировала парткомы и наладят дело, но свешания и на парткомы В результате так и не выполнили. Недостаточного на информировала парткомы В результате телей и парткомы В результате телей и парткомы В результате получился большой отсев и часть слушателей не явилась на экзамены. В настоящее время ведется жеточайщих борьба между капитамам и минотиражных газет, относились к сягналам университе О положении дел в университе-

ВУМЛ швейфабрики, АМУ-2 и н рых других. Здесь больше вины слушателей не сдало менов, я в парторганизации холо-дильника из 4-х направленных то-нарищей ни один не явился на экзамены.

> На протяжении всего учебного года из месяца в месяц на требования ВУМЛ оказать помощь в вання вулут оказать помощь налаживания учебы их слушате-лей секретари указанных партор-ганизаний Бухаров, Левыкин, Со-ломенская, Чистякова и Иванов заверяли, обещали, что разбе-рутся в причинах плохой учебы

> системвми идеологическом

КАК из МУХИ сделали СЛОНА

З НАЕТЕ ли вы, что такое слож, к от-куда он берется? Что за наивный вопрос, удивится, жуда он беретскі что за наизный вопрос, удивится, должно быть, читатель. Паже ребенок ясельного возраста знает яз сказоя, что слои это такое большое животное, с длиным, похожим на пожарный рукав, носом — хоботом и огромными зубами—комыша. Он скажет, что слоим живут в Африке, Индии и другим жарких странах. Откуда они берутся? Малемьяме слоната происхолят от своия мам и пап, а затем вырастают в больших слонов.

Но в эту исторически сложившуюся точку зрения человечества на слона нет-нет да и внесут свои коррективы отдельяме

внесут свои коррективы отдельные

ды. например, пытаются, и не только Они, например, пытаются, и не только пытаются, а очень легко доказывают, что слон не обязательно должен происходять от своих мамы и папы. Он может произойти, например... от мухи. И очень даже просто. И эти отдельные индивиды рода человеческого могут помочь ему в этом. Ляя этого не надо никаюто особого труда. Способом производствя слойов от

Пля этого не надо никакого оссоого труда. Способом производства слойов от мух они охотно поделятся с вамя.

Делается это примерно так: Вам наступили на вашу любимую мозоль.

Тля этого вовсе не нужно бежать в аптеку и покупать мозольную живкость, чтобы раз и навсегла поколчить с нибролным телом, прописавшимся на вашай лемый телом, прописавшимся на вашай лемой нижей коментости. Нет. Вы пряходите домой. Савитесь за стол. Ставите перед собой чертвльницу, береге ручку. (Можно яспользовать и авторучку). На чистом лястке бумаги нарясуйте сперва муху, а потом сделайте из нес слона. Затем бумагу сию размножьте и отправьте во все инстанция. И вы увидите квыте вышем гороле, несмотря на то. Это он расположен не в Индия и тем более не в Африке, появятся слоны.
Они будут ходять на учреждений в уч-

Они будут ходить на учреждений в учреждение, стучать во все ожна и двери, а также кулаком по столу я добиваться... спр-р-р-аведливости.

До недавнего времени не замечалось, что уважаемый Аркадий Иванович Поте-кин не прочь заняться производством сло-нов. И вдруг он выпустил «слока». Слока этот оказался настолько быстроходным,что в один и т6т же день уелел песетить заведующую детским садом № 47,отдел детских учреждений управлення строительства, протопал по коридору и побывал в редакции, подинимая всюду тревогу. Слоитрубил, что вот-де в детском саду № 47 наказание мальчишек раздевают донага наказание мальчише разделати до-выставляют на посмешнше другим де-ям или обливают ледяной "водой. В детский сад пошел инспектор отдела

ФЕЛЬЕТОН

детских учреждений, в детсаде заседает педсовет, в учреждении — заседание по педсовет, в учреждении — заседанте по разбору персонального дела; в детеад помчался и корреспондент: сенсация! Слыжано ли, чтобы в наше время могло такое случиться!..

случиться!.. Но на самом деле слон оказался таким Но на самом деле слон оказался таким клаузным, что его не проведешь ни в какие ворота. Когда я беседовал с Аркадием Ивановичем о том, как ему удалось чразто со слов дочери Апраксиной Клары Аркадьевны. Илу к Кларе Аркадьевны. Она селаба точери. Дочь — на слова братика, который посещает этот са вик. Не мудретвуя о том, что в ребенке сидит лукавый, а его уста глаголят истиму — наколец раскрываю, откуда появилась муха и как она превратилясь в сло-

на... Дело в том, что Клара Аркадьевна не-всегда заботнлась о том, чтобы сын ее был опрятно одет. Неделями он не имел обум оприло одет. Педелиям от не насе-сорожим для диевного сна, платочка для утиранья носа. На этот же раз Аркаша больше недели не приносил рукавичку для объирания при закаливании.

Воспитательница Маряя Алексеевна мно-го раз напоминала Аркаше и его сестрен-

ке, что ему нужна рукавичка. Но мамаша забывала сшить рукавичку сыну. Мария Алексевна решила обтирание заменить обливанием водой, процедурой вполне закойной и допустимой. Аркаша не испу-тался такой процедуры и стал раздевать-ся. Мария Алексеевыв сказала в шутку, что обольет его холодной водой, чтобы

что обольет его холодной водой, чтобы он не забывая руквычку. Это и была «муха»... Арквычку вобязательно промест руквычку и на другой день не забыл... Но запополучный факт принес воспитательнице Поповой много веприятностей и горьких переживаний. Педагог, более двадиати лет работающий с детьми, не способна совершить тех тяжких грехов, в которых ее обвиняют. В одном только не права Мария Алексевна, что о руквычке напоминала Аркаше, а не его родителям. Но ведь его ролители не часто заглядывали в детский сад.

пители не часто заглядывали в детский сад.

В своих жалобах Аркадий Иванович писал, что теперь его внук не хочет идти в детский сад. Па, Аркаша не хотел идти в детский сад до тех пор, пока его мама не двст ему ружавичи. Теперь Клара Аркадьевна везде и всюду пытается доказать, что ее сыну нанесли травму. Но

вать, что ее сыну нанесли травму. Но ее сын смеялся, силя перед ней, говорил, что он любит Марию Алексеевну в отринал досужий домыссл матери. Вот так, лорогой читатель, и сделали из мухи слона. К сожалению, данный случай не единичный. Есть у нас еще любители производить слонов через перо и бумагу или воясе без этого, а просто в устной форме, называемой «жалобой»... В наше время наобретело множество средств для уничтожения мух, но, к сожалению, нет пока сильнодействующего яйда для уничтожения тех самых слонов.

е времи изовретено множество для уничтожения мух, но, к со-, нет пока сильнодействующего уничтожения тех самых слонов, для которых производят от крылатого предка, именуемого жего лишь мухой. Думается, общественность в конце концов изобретот все-таки средство против «слонов» и про-

тив тех, кто их раздувает...Г. КОРЯКИН, наш нештатный корреспондент.

БОЛТУН ДЕРЖИТ OTBET

Потупив голову, стоял перед своими товарищами по цеху Михаил Григорьевич Котов. Думал ли он, что ему придется выслушивать их гиевиме слова. Работал старательно, никому не грубил и семья пеллохая. Но все же рабочие фасоннолитейного цвка 2авода «Красное Сормово» вычести вопрос о его поведении прос о его поведении собрание.

Чем же так возмущены товарищи Котова? Пол видом

кевиных шуток он распропевниных шуток он распро-страния грязневымие анеклоты, клеветал на нашу действи-тельность. У него всегда бы-ли наготове подленькая при-баутка или частушка. Даже по поводу стихийного бедст-вия — засухи у Котова на-шелся элопиялетельский анекшелся элопыхательский акек-дот. Товарищи по работе не раз одергивали болтуна, но

это не помогло. И вот собрание. Разговор шел по большому счету. Котов не смог ответить на прямой вопрос, что заставило его встать на путь элопыхательства. Да и что он мог сказать, если всем он обязаи Советвсем он обязан власти.

Литейшики напомиили, ему, пряшедшему на завод без образования и квалифика-ции, дали возможность полужорошую специальность. Котова благоустроенная квартира. Его средний заработок - 140 рублей, работает и жена. Дети воспитываются

детском салу и учатся в шко-ле. В семье полный достаток, Собрание стало для Котова серьезным уроком. Гневно осусерьенным уроком. Гневно осу-див его недостойное поведе-ние, рабочие помогли ему разобраться в своих заблуж-лениях. Учтя искреннее рас-квяние Котовя, они решили оставить его в коллективе. Литейшики заявили, что и впредь не будут мириться с распрострянителями сплетен и клеветинуеских анекдотов, пятнающих честь советского честь советского пятнающих рабочего.

г. Горький. (Корр. ТАСС).

CE30H ОТКРЫТ

С ЕГОДНЯ днем мачту взовьется пи-онерский флаг, за-поют горны, которые из-вестят, что летний сезон в лагере «Здоровье» от-крыт. Сегодня у восьми-сот ребятишек — детей сот ребятишек — детей нефтиников — праздник. Два дня уже живут пио-неры и октябрята в лаге-ре. За это время они поре. За это времи они по-хозяйски разместились в спальных корпусах, раз-бились на отряды, опро-бовали качели, будущие мастера кожаного мяча успели забить первые го-лы в футбольные ворота, лы в футоольные ворота, а самые негерпсиивые хотели залезть в новый бассейн. Да. ребятам в этом году сделан приятный сюрприз — отличный плавательный бассейи с трименты в приятил в принем предустать в принем предустать принем предустать принем предустать принем предустать предустать принем предустать принем предустать принем предустать принем предустать принем предустать предустать принем предустать предустать принем предустать предустать принем предустать принем предустать принем принем предустать принем принем предустать принем п бунами — солярием, рожки и аллейки з фальтированы, лагерные постройки побелены и попобелень хо-кухонное хо-пено в полкрашены. правиены, кухоннос хо-зяйство приведено в пол-ный порядок, зайезено но-вое оборудойание. Шеф-люкар Л. И. Невидимова довольна: «Хорошие обе-ды будем готовить для пебят!»

ребят!».

Лагерная дружина в первом сезоне насчитывает 22 отряда. Во многих отрядах, как сказада старшая пионервожатая Н. И Барановская, работа будет построена с учетом интересов ребят. Создаются специальные отряды и звенья по интересам. Пионеров и октябрят ждут увлекательные дела: поувлекательные дела: поувлекательные дела: поувлекательные дела: поувлекательные дела: поувлежательные дела: поувлекательные дела: по лекательные дела: походы, игры, спортивные со-ревнования, общественно полезный труд и многое другое. Вожатые и педа-гоги разработали интерес-ные планы. В различных ные планы. В различных кружнах ребята приобретут необходимые навыни в тоуде, искусстве, спорте. Каждую неделю дети будут смотреть кинофильмы

Сегодня на торжественсегодня на торжествен-ное открытие лагеря в го-сти к ребятам приедут гоедставители обществен-ности, гости, художествен-ная самодеятельность ЛК нефтяников поставит кон-

лагерное лето наступило!

В объединенном завко-ме нефтяников нам сказа-ли, что за летний период в лагере отдохнет около двух тысяч пятисот детей.

Р. ЛЮТИКОВ.



Вдохновение

Концертный зал. концертный зал.
Сияют люстры кротко.
Со стен глядят Чайковский,
Моцарт, Лист.
Встревоженной, но
сдержанной походкой
Полходит к инструменту
пианист.

Он — весь мажор.
Он до волос взволнован...
Аккорл! Еще!

ьше!
И бурям нет конца!
И встал перед людьми живой Бетховен Во всем своем величии творца!
...А за мольбертом трудится художник. Принадлежа и всем и никому.

Принадлежа и всем и никому. Из красочных созвездий всевозможных Он выбирает нужные ему.

Сомнения сменяются волненьем.

Он сам с собою говорит в тиши... в тиши... Он создает картину вдохновеньем

И. КАРЛОВ, электрик

ГЕОЛОГИНЯ

На окне засохшне гортензин, У порога хмурая полынь. Я к тебе, хозяйка,

не в претекзии— Такова судьба геологины Их всегда влекут заботы

трудные. Не для них насиженный уют. Тропочки таежные безлюдные Дома им покоя не дают.

Мне вот трудно сжиться с одиночеством. В тягость холостянкое житье... Если бы ты знала, как мне хочется Сувствовать лыхание твое!

Эх, скорей бы стежки Осень медью листьев замела!

вернешься, скажешь:

И красками неистовой души. Я трудных лет скиталец

м трудных лет скиталец и ровесник Хочу от жизни только одного: Чтобы новый день встречать мне новой песией — Полетом вдохновенья моего! Пусть песня пролетит чудесной былью

За грани гор, За звездную межу! И если ей своих не хватит

я крылья ей у солнца одолжу!



«Вот и дома я! н дома я! Матушку-ягму обогнала!> Весь твой скарб — мешок, набитый пробами. Непосела ветераи-мешок... До чего же ралы будем

оба мы!

Кав вдвоем нам будет хорошо! 5 Ты обуешь, как девчонка

Туфля на высоких каблуках Засияют нежно будто радуга, Тонкие перчатки на руках... Вновь займешься музыкой.

Станешь домовничать,

стряпать, шить. Разведешь любимые гортенэни, Чтоб веской опять их засущить!

Скутеристы на старте

Р ЕВ МОТОРОВ скутеров Развестил о первых в этом сезоне городских соревнованиях спортсменов водников. Чуть касаясь кормой воды, проносятся легкие водніков. Чуть касаясь кор-мой воды, проносятся легкне лодочки. Виртуозно сделанный вираж — и сиова скорость выитрывает секунды, необходи-мые для победы. Вот ради этих секунд, ради воли к побе-де за несколько месяцев до соревнований изчинается кро-потливый труд 30 юных спорт-сменов - водомоторников клу-ба «Сибиряк».

Прежде всего каждый вачинающий спортсмен должен овнающий спортсмен должен овладеть столярными навыками. Ведь скутер, на котором предстоит выступать, рассчитан и сделан его руками. Затем полготовка и обкатка мотора. Для повышения КПП которого, уменьшения сопротивления волируются до зерхального блеска Нажинуме сопрявивающей лируются до зеркального блес-ка. Накануне соревнований кипит работа до позднего ве-чера. Вся секция готовит сво-их представителей на ответст-венный экзамен. А вознаграж-дение этого нелегкого труда— победа товарищей.

И не только развитие, но н само существование водо-моторной сектии не могло бы быть без пелеустремленной деятельности ребят в области пеятельности ребят в области судостроения и моторострое-ния, работу секции возглавил 3 года тому назад бывший моряк, скутерист 3 разряда.

а выне трекер — Геннадий Чижевский.
Прошло три года. За это время нелегкий путь пришлось пройти спортсменам, чтобы завоевать право выступить в этой году на отборочных соревнованиях в Ленниграде. В своей трехгодичной летописи секция имеет рекорд области в Красноярске, который установил Виктор Чайка на 10 километров в 1962 году, командное место в областных соревнованиях. В 1963 году-командное первенство на городских соревнованиях, где смибириев завоевал звание чемпиона городских соревнованиях, где смибириев завоевал звание чемпиона городских соревнованиях, где смибириев завоевал звание чемпиона городских соревнованиях, где смибириев завоевал звание тородских соревнованиях, где было было бы выточить, сварить своими руками, отправляются на завод из-за отсустетия токарных станков, сварочного аппарата, из-за того, что плохо оборудования мастерская. Спорт трудолюбивых и смелыт завоевывает в нашем городе все большую признательность мололежи. И груп-

лыт завоевывает в нашем го-роде все большую призна-тельность мололежи. И груп-кому строительства надо по-думать о расширении техниче-ской базы секпии.

М. ПОПЛАВСКИЙ, нештатный корреспондент.

CHOPT

Обращаясь к напечатанному

В газете за 2 июня в заметке «За честный спорт» автор Н. Чалова сообщала о подставке спортсменки в детской спортивной школе гороно на весеннем первенстве города по легкой атлетике. Президнум горспортсоюза обсудил заметку. Установлено,

презнанум горспортскова оосудил заметку. Установлено, что результат рекордного бега в астафете 4х100 девушками спортивной школы не был зарегистрирован. Судья ошибочно сообщил по радно результат рекордного бега, что и послужи-ло основанием автору для написания заметки. ГОРСПОРТСОЮЗ.

—

СЧАСТЛИВОЙ дороги, РЕБЯТА!

З АКОНЧИЛСЯ учебный год. Во многих школах проходят последние в этом году классные собрания, Я побывал на одном

Раиса Андреевна Камышава, кляссный руково-дитель 5 «Г» класса 17 средней школы, доволь-

на своими питомцами.

— Энергичные ребята. С яими можно горы свернуть, — говорит она на собрании.

И рассказывает о делах. Впрочем, отчятываются перед родителями свии ребята.

— Дали концерт на предприятии. Выпускали календарь знаменательных дат. Собирали металлолом. Были в иркугских музеях.

Рамки газеты не подполяють рассказать обо

лолом, были в иркутских музевих. Рамки газеты не позволяют рассказать обо всех делах. Скажу одно: жнвут ребята в поиске. А услышав о том, как «плыл» их пионерский «корабль» в Мексику и «как останавливались по пути в Испании, в Англии, я подумал: иногда за детской игрой кроется желание узнать как можно больше

Тяга к знаниям—вот что еще есть в пиоверском отряде 5 «Г» класса. А трудовые листки, которые вели у себя в классе ребята, о чем они

Поиск в пионерских делах, тяга к знани чувство, что ты уже становишься взрослым отвечаешь за свои дела. Это хорошо. Это им но то, что нужно!

отвечаешь за свои дела. Это хорошо. Это именно то, что мужно!

И вот классное собрание 5 «Г», которое проволится совместно с родителями, подходит к ковщу. Ребята получают табели. Есть чем гордиться отличникам Т. Савишкой. К. Хорошаввну, М. Владимиршевой. И не только у отличников гороо поднятая голова. Злорово потрудились в пионерском отряде и неплохо закончили год в Таня Королева и Витя Левин. И человек-огонек Сережа Шаманова заулыбался, когда его похвалила Раиса Андреевна. Разве может обобтись отряд без своего баяниста Сережи Шаманова? После собрания мальчишки и девчонки показали своим родителям небольшой концерт. Очень громко и долго аплодировали и дети и взрослые Люде Поповой. Она показала вольные упражнения. Кстати говоря, Люда в этом году стала чемпноикой на областных соревнованиях по гиманастике срели школьников.

мнастике среди школьников

А пол конец всем отрядом запели свою люби-ую песню о тех, кого всегда зовет дорога... Счастливой дороги, ребята!

к. жуков. нештатный корреспондент.

Пелевидение

8 нюня. ПОНЕДЕЛЬНИК

10.30 — Телевизнонный фильм «Регби».

19.00 — Для детей. «Будущям космонавтам».

19,20 - Иркутские известия.

19.40 - Химия шагает по стране.

20.10 - Спортнаная передача.

20.20 — Киножурнал.

20.30 - Художественный фильм. 7 яюня, ВОСКРЕСЕНЬЕ

18.00 — Телевизионный журнал

«Отоньки». 18,20 — Художественный фильм «Капитан старой Черепахи».

19.30 — Новые киножурналы Анаука и технима» № 6, «Новости дня» № 17.

художник», 20.20 — Эстрадный концерт. 21.20 — Художественный фильм Киноочерк «Утро большой Сеге- «Горол — одна улица».

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ.

Приглашаем в кино

— Почему ушел алоян. 11, 13, 15, «ПИОНЕР» жотенок. 10. Калоян. 11, 13, 15, 17, 19, 21. Зеленый зал — Рим-ские каникулы. 16, 18, 20, 22. С 8 июня — Над Тиссой. 10, 11-40, Понедельник — день тяжелый. 20, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

«ЮНОСТЬ» Светлячок. «КОНОСТВ» — СВЕТИЛНОВ ТЯЖЕТ ЛЬВ 11-30, 13-15, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22- С 8 июня — Первый троллейбус. 9-45, 11-30, 13-15, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22.

«КОМСОМОЛЕН» — Первый троллейбус. 10, 11-45, 13-30, 15-15. 7. 18-40. 20-20. 22. Верхнее фоне - На графских развалинах. 10. С 8 июня — Дьявол и десять заповедей (две серии одновремен-10, 12-20, 14-40, 17, 19-20, HO). 21-40.

«АНГАРА» — Барабаны судьбы. 13, 15, 17, 19, 20-40 С 8 июня

- Джунгля. 13, 15, 17, 19, 21. «ОКТЯБРЬ» — Джунгля. 13, 5, 17, 19, 21 Доктор Айболит.11. 8 июня — Калоян. 15, 17, 19,

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Кино театр «Звезлочка». Журавль и лягушка. 10. Сотрудник ЧК. 12. 14. 16, 18. С 8 июня — Два вос-

14, 16, 18. С НКИМ — Дав вок кресенья. «ПОБЕДА» — Нензвестная женщина. 10, 12, 14. 16, 18, 20, 22. С 8 нюня — Выстрел в тумане. 10. 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.

к сведению органи-ЗАЦИЯ И ЧАСТНЫХ лиц!

Ремонтио - строительное управление отпускает в неограниченном количестве организациям и масселению дрова пиленые сужие по цене 1 руб. 30 кm. за кубический метр. горбыма деловой и дровяной. Обращаться по адресу: Восточная, 28, Ремстройуправление, с 8 до 17 часов. (612)

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН АНГАРСКА!

Ангарская автобаза открывает автобусное движения воскресные дин лета 1964 года.

1. По маршруту «Автостанция — Теплая речка»—по - Теплая речка»-по всем

остановкам маршрута № 6-«4 поселок». Стоимость проезда до Теплой речин—20 копеек, до нерского лагеря «Спутник»—15 копеек.

2. По маршруту «Автостанция—пойма Кятоя». Стонмость роезда—6 копеек. Автобусы будут курсировать с 9 до 19 часов.

ДЛЯ РАБОТЫ В БАРІКАЛЬСКЕ на строительство бумажно-целлюлозного завода приглашаются инженеры-техники-строители, автодорожники, геодезисты, теплогехники, прора-бы и старшие прорабы-сантехники по наружным сантехни-ческим работам, инженеры и старшие инженеры по нормиро-

нию. Обращаться по адресу: Ангарск, улица Октябрьская, дом (585) № 10, отдел калров.

АНГАРСКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ АНГАРСКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОЛУ срочно требуются на постоянную работу главный экономист, начальних ремонтного цеха, резчик на гіпльотинные ножиным, крановшик на автокран К.61, токари, слесари по ремонту оборудования, слесари по металлоконструкции, контрольный мастер, инженер-технолог, электросваршики.

Обращаться: остановка трамвая «Электрозаводская», АЭМЗ, телефон 52-99, отдел кадров. (601)

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕ4
НИЯ г. АНГАРСКА.
Банно - прачечный комбинат по улице Московской доводит до сведения населения
о прекращении приема личного белья в стирку до 1 августа
1964 года. Лиц. сдавцянх белье
в стирку, просим срочно получить. (584)

ЗАВОДУ КВОИТ ТРЕБУЮТСЯ слес ЗАВОДУ КВОМТ срочно ТРЕБУЮТСЯ слесари-сбор-шики, инструментальцики, плотинки, токари, электросваршики, электряти, шлифовщик, термист, формовщики, инженер технолог.

Адрес завода: остановка трамвая «4-й район», маршрут автобуса «7-й район», (613),

Кузнецов Иннокентий Павлович, проживающий в Ангарске, 59 квартал, дом 16. кв. 10. возбуждает лело о разволе с Кузнецовой Маргаритой Николаевной, проживающей в Ангарске, 58 квартал, дом 30, кв. 15. Дело подлежит рассмотрению в Ангарском горсуде. (570)

Наш адрес: Ангарск, плошадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности—2-42-37. заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата—2-21-37